



今日高邮微信
高邮日报手机报



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn



乘风蓄力 奋楫扬帆 做新征程上奔腾的“热浪”

高邮市住房和城乡建设局

2022年,市住建局紧扣市委市政府中心大局,围绕“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”目标定位,勠力同心、埋头苦干,全方位推动住房和城乡建设事业高质量发展。先后被省、市表彰为“‘十三五期间’全省人民防空先进单位”“2021年度全省市县防震减灾工作县级先进单位”“2022年扬州市营商环境建设先进集体”“2021年度扬州市建筑业目标管理奖”“2022年度扬州市建设领域保障农民工工资支付工作先进单位”等。



全市建筑业发展大会



全市民生幸福工程(工程类)项目集中开工暨武安大桥竣工通车仪式



市领导调研燃气等民生保障工作



市领导检查湖畔景观苑建筑工地安全生产工作



扬州市人大代表视察小区物业管理工作



市领导检查建筑工地、物管小区等领域疫情防控工作



2022年冬季第三届盆景艺术展

优化升级,创新行业“驱动力”

全年完成建筑业总产值 1341 亿元,实现入库税收 8.33 亿元,高邮市人民医院东区医院(二期)综合病房楼通过中国建筑业协会评审验收,成功入围“2022—2023 年度第一批中国建设工程鲁班奖”。《关于持续整治规范房地产市场秩序三年行动方案的通知》最大限度促进房地产业良性循环和健康发展的通知》。坚持党建引领物业发展,从项目经理队伍建设、物业收费专项检查等方面入手,进一步规范物业行业监管。持续深化“放管服”改革,1.5 天“极简审批”实现扬州首个低风险项目在邮落地开工,“自审承诺系统”进一步提升建设工程审批效率。

精细治理,激发城乡“新活力”

城市是现代化建设的“火车头”,市住建局全力推动澄子河湿地水系连通、盐河两岸更新等民生幸福工程,完成 26 个老旧小区改造、16 个房屋征收(搬迁)项目、历史建筑测绘建档及重新挂牌、东部新城电力管网建设等工程,实施老巷道改造、大寨河北路等项目建设。加快提升城市绿化建设管理水平步伐,新增绿地面积 30 公顷,成功举办高邮市 2022 年冬季第三届盆景艺术展。成功建设 21 个美丽宜居村庄,创建 3 个江苏省级特色田园乡村和 2 个扬州市级特色田园乡村,申报国家级、省级传统村落各 1

个,创成总数量均在扬州市名列前茅。

共同富裕,呵护民生“生命力”

民生保障和改善没有终点,市住建局继续优化调整收入、户籍、劳动合同年限等方面准入条件,进一步扩大住房保障范围。联合公安、城管等部门在 36 个小区内建设遮阳挡雨的充电设施 8200 个。完成面粉厂 D 级危房回购并进行拆除,持续深入推进自建等既有建筑安全隐患排查整治工作,确保隐患见底、措施到底、整治彻底。率先在扬州完成第一次全国自然灾害综合风险普查房屋建筑和市政设施调查项目。首个战时中心医院一东区人民医院人防工程顺利通过验收,城市防灾减灾能力得到全方位提升。

挺膺担当,团结战斗“凝聚力”

全体住建人积极响应并不折不扣完成疫情防控各时段工作任务,物管小区、建筑工地、公园广场等本职岗位,全民核酸检测点、各交通卡口、网格社区等志愿服务一线,随处可见住建人坚定的身影。其中,“一工地一人”网格包干制筑牢建筑工地疫情防控“防护墙”,获上级部门肯定。“三级挂联”制度持续发挥优势,全国文明典范城市创建和全国文明城市常态长效建设科学有序推动,物管小区环境卫生专项整治、城市基础设施维修改造等进一步落细落实。



农村住房条件改善工作推进会召开



七一表彰大会



“3·12”防灾减灾宣传



2022年度公租房摇号定序、抽签选房现场



扬州创能红瑞气公司突发供气事故应急演练



2022年度公租房项目(高新区原邵集初中改造工程)



周山镇吴堡村特色田园乡村



2022年度老旧小区改造工地(卫生监督综合楼)

热烈祝贺高邮市 十六届人大二次会议 政协十四届二次会议 胜利召开